



昨天上午,市公安局的民警肃立在市区建设路上,为因公殉职的兰军送行。 本报记者 李英平 摄

鹰城各界送别兰军

□记者 王春霞

本报讯 英雄魂归,浩气长存。昨天上午,鹰城警界和民众一起送别因公牺牲的民警兰军。兰军生前系市公安局矿工路分局案件侦办大队大队长,一级警长、一级警督警衔。4月23日,获悉涉嫌诈骗100万元的犯罪嫌疑人线索后,兰军带领民警赶赴广东深圳执行抓捕任务,经过连日的长途跋涉和高强度工作,成功抓获重大犯

罪嫌疑人,他却因过度劳累,于4月27日晨突发疾病不幸因公牺牲,年仅53岁。

“兰军,我们永远怀念你!”昨天上午8时30分,在矿工路公安分局门前,哀乐响起,该局全体民警脱帽默哀三分钟,挥泪送别战友兰军。不少群众自发赶来为兰军送行。在矿工路公安分局做保洁的甄兰花眼含热泪说:“兰队真是一个好人,见到我们就主动打招呼、帮忙。知道他去世的消息,我两

夜都没睡着。他老是忙得很,一心为公,真的是累坏了。”

随后,在警车护送下,挂着兰军遗像的灵车沿开源路、矿工路、迎宾路、建设路、新华路前往市殡仪馆。“兰军兄弟,一路走好!”“兰军大哥,您永远活在我们心中”……市公安局门前隔离护栏上悬挂了许多黑色条幅,300名公安民警整齐站立在路边,面对灵车脱帽、默哀。沿途,市区各公安机关纷纷扯出黑色条幅,民警敬礼默哀。

一路上,许多民众看到灵车经过,自发默哀或敬礼,向英雄民警致敬。

昨天上午10时,兰军同志遗体告别仪式在市殡仪馆举行。除了领导及警界同仁外,兰军的同学、战友也纷纷从昆明、深圳、郑州等地赶来送他最后一程。兰军的同学李凤说:“他的身体在我们同学中间是最好的,以前经常舞狮和打篮球。他就是一心扑在工作上,真的是累坏了。”

八岁女孩夜寻妈 幸遇三位好心人

□记者 范丽萍

本报讯 4月28日深夜,8岁女孩李小宛独自出门找妈妈,路遇三个好心人,接力护送她到妈妈身边。

李小宛家住市区诚朴路与湛南路交叉口东工行家属院。当晚11点多,她见姥姥睡着后便出门了。一位骑三轮车的老人家看见她,问:“小朋友,你家大人呢?”她担心对方是坏人,谎称“爸爸、妈妈在前面等我呢”。

老人家劝她说“你可以不坐我的车,我送你过马路好了”。过完马路,老人家离开,李小宛遇到一位骑自行车的好心人。对方身穿类似警察制服的衣服,年龄和她的爸爸相似,李小宛放松心情,主动告诉对方:“妈妈在双丰商城6楼上班,我要打车去找她。”好心人帮她打了一辆出租车,还沿着湛南路向西跟行了好一段才离开。

开车的是市顺发出租汽车有限公司的杨国友,跑出租车20多年,他第一次遇到像李小宛这样深夜独自出门的“小乘客”。“小姑娘胆大心细,自我保护意识和独立意识都很强。当时她害怕我不拉她,一上来就说‘叔叔,我有钱’。”杨国友说,为打消小姑娘的顾虑,他强调自己是“正牌”司机,还给了小姑娘一张名片,并减免了车费。到了双丰商城北门,他亲自护送小姑娘上楼,见值班人员认出了小姑娘,他才放心离开。

对于女儿独自离家一事,李小宛的母亲赵丹既后怕又感动,她说:“孩子年龄还小,如果不是遇到了这几位好心人,后果不堪设想。”经过多方打听,赵丹只联系上了出租车司机杨国友,其他两位好心人还不知道是谁。

昨天上午,赵丹特意带着李小宛来到市顺发出租汽车有限公司,把一面印有“助人为乐 品德高尚”的锦旗送给杨国友。对此,杨国友表示:“这都是我们应该做的,不用挂在心上。”

青年志愿者参加环保公益活动

□记者 杨元琪

本报讯 昨天,卫东区退役军人事务局组织青年志愿者开展“迎五一庆五四,美化环境我行动”志愿服务活动。

当天下午,十多名青年志愿者来到湛河堤诚朴路至鸿翔路段,分组捡拾草坪和道路两侧的纸屑、塑料袋、烟头、饮料瓶等垃圾,更是对一些夹藏在草丛中的垃圾进行三个多小时的细致清理。

来电即回

市民张女士近日向本报反映,市区开发二路湛河桥北东约100米处的休闲椅拆除后,留下8个长约5厘米的螺丝钉。老人、孩子经常在这里锻炼、玩耍,希望相关单位妥善处理。

本报热线工作人员与市湛河治理工作指挥部联系,指挥部副部长朱建设说:“我们已去现场查看,情况属实,已安排相关施工部门立即清理。”

热线回顾

4月24日,本报“来电即回”栏目刊登了市民郭先生的反映:市区花卉路南段大营社区2号楼楼下自来水表井一直向外冒清水。

昨天上午,本报热线工作人员再次与郭先生联系,他说:“此事见报后,维修人员很快就修好了漏水管道。”

我市全面执行第二批国家集中带量采购中选药品 32种药品平均降价超五成

□记者 杨岸萌

本报讯 昨天,从市医保局传来消息,即日起,我市全面执行第二批国家集中带量采购中选药品。

国家组织药品集中采购按照“国家组织、联盟采购、平台操作”的总体思路,以联盟地区公立医院为集中采购主体,采取带

量采购、量价挂钩、以量换价的方式,进行集中采购,进而达到降低药品价格、减轻患者医药费用负担的目的。

第二批国家集中带量采购共中选32个药品,价格平均降幅53%,最高降幅93%。尤其是糖尿病、前列腺疾病等常见慢性病药品价格降幅较大,如降糖药阿卡波糖从2.14元/片降低至0.18

元/片,降幅达到91.59%;治疗前列腺疾病的醋酸阿比特龙片从139.77元/片降低到11.9元/片,降幅达91.46%。

第一批25个中选药品已于去年12月31日落地我市,药价平均降幅59.39%。两批57个品种药品均为用量较大、价格偏高的常用药品以及价格比较昂贵的抗肿瘤和罕见病用药。

目前,我市共签订第二批国家组织药品集中采购和使用中选药品购销合同74份,选定配送企业11家,中选企业28家。即日起,市民可在全市范围内所有的公立医院、驻平军队医院和部分自愿参加国家药品集中采购的民营医院、零售药店购买到这些中选药品。

一小区窃电用户竟达四成

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午9时,国网平顶山供电公司组织工作人员联合市公安局轻工路分局,在湛河区马庄街道铁炉社区的大力配合下,对新华路南段的锦绣花园小区开展反窃电专项行动,发现窃电用户竟达到整个小区户数的40%。

国网平顶山供电公司营销

部主任彭磊表示:“某区域变压器线损过高时,就意味着可能出现窃电现象。我们通过远程用电采集系统对锦绣花园小区进行监测分析时,发现这个小区线损率达到40%以上。”

锦绣花园小区有30多幢住宅楼,居住着3000多户居民。国网平顶山供电公司营销部工作人员和轻工路公安分局民警在铁炉社区工作人

员的配合下,携带专业测电设备分赴各个居民楼开展用电稽查行动。

打开一幢居民楼一个单元的电表箱,稽查人员利用专业测电设备很快查出,12块电表竟有5块存在窃电嫌疑。“这户人家的智能电表经过了人为技术改造,电表现在的读数不到实际用电量的十分之一!”稽查人员手持用电检查综合测试

仪和电流表现场校验后,得出了结论。

据彭磊介绍,窃电会造成变压器超负荷工作,导致线路内的电器设备损坏或停电,严重的会导致变压器着火。窃电行为与盗窃同罪,用户绝不能抱侥幸心理。下一步,我市业部门将会同公安部门对此次行动清查出来的窃电用户按照相关法律法规进行严肃处理。